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令和３年度第３回 市民協働推進センター事業部会 会議録 

日  時 令和４年３月16日（水）午後14時00分から16時45分まで 

開催場所 横浜市市民協働推進センター スペースＡＢ 

出 席 者 田辺由美子委員長、永岡鉄平委員、吉武美保子委員、伊吾田善行委員、林重克委員 

開催形態 公開（傍聴者０人） 

議  題 議題１：「市民協働事業の提案」年度末報告について 

議題２：旭区区政推進課「令和３年度NPO法人オールさこんやまの機能強化」事業評

価について 

議題３：令和４年度「市民協働事業の提案」について 

議  事 １ 開会 

 

２ 前回議事録の確認 

 

３ 議題 

議題１：「市民協働事業の提案」年度末報告について【公開】 

（１）発表団体：災害復興くらし応援・みんなのネットワークかながわ 

事業名：広域大規模災害時における NPO等と行政、社協の連携体制構築 

 

（２）発表団体：ちょこっと子育てレスキュー隊 

事業名：横浜市北部地域療育センターを利用するきょうだい児の地域での支援 
 

議題２：旭区区政推進課「令和３年度 NPO 法人オールさこんやまの機能強化」事業評価

について【非公開】 

別紙「市民協働事業審査結果通知書（提案支援事業）」のとおり 

 

議題３：令和４年度「市民協働事業の提案」について【公開】 

 

４ その他 

 

５ 閉会 

資  料 ・次第 

・資料１：広域大規模災害時における NPO 等と行政、社協の連携体制構築（プ

レゼンテーション資料） 

・資料２：横浜市北部地域療育センターを利用するきょうだい児の地域での支

援（プレゼンテーション資料） 

・資料３：「令和３年度 NPO 法人オールさこんやまの機能強化」審査にあたって

の考え方 
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・資料４：「令和３年度 NPO法人オールさこんやまの機能強化」事業概要 

・資料５：「令和３年度 NPO 法人オールさこんやまの機能強化」プレゼンテーシ

ョン資料 

・資料６：市民協働事業の提案 募集要項（抜粋） 

・資料７：市民協働事業の提案 募集要項 新旧対照表 

 

 



 

別紙 

 

市民協働事業審査結果通知書（提案支援事業） 

 

横浜市市民協働推進センター事業部会での審査をふまえ、結果を通知します。 

提案事業名 
 

ＮＰＯ法人オールさこんやまの機能強化 

提案者 特定非営利活動法人 横浜プランナーズネットワーク 

点数        68.00点 

《横浜市市民協働推進センター事業部会の意見》 

左近山団地の現状や「オールさこんやま」という団体への理解は十分努力されていると

感じた。専属事務局員の確保など、段階を踏んで考えうる取組を提案し、進められている

と思う。 

ただ、大学生入居事業などの自立化に向けての資金確保については、アイデアや案の選

択肢が乏しい感が否めない。また、世代によって地域や活動に対する関わり方・想いにギ

ャップがある。多世代の方々に参画してもらうには、その世代間のギャップを日常生活の

中でどう解消していくかが重要になると考える。 

今まで地域で活動してきた方々が高齢化し、同時に後継者がいないことで地域での支え

合いが思うようにいかなくなっている例も多く、左近山団地の取組がほかの団地などへの

ひとつの参考事例となっていくことを期待する。これまでの「オールさこんやま」の活動

と実績を最大限に生かしつつ、「オールさこんやま」の課題やニーズを改めて確認し、来

年度は団体のニーズに対する具体的な成果が出るよう取り組んでいただきたい。 

 

 

 


	【公開用】【会議録】令和３年度第３回市民協働推進センター事業部会 .pdf
	【別紙】旭区あて審査結果通知書 .pdf

